

VII. Egyebek

1. Döntés a 2017. évi cafetéria-juttatásokról

értelmében a költségvetési szervek által foglalkoztatottak éves **cafetéria**-juttatásának kerete az egy foglalkoztatottnak éves szinten az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterheket is magában foglaló együttes összege a 2017. évben nem haladhatja meg a bruttó 200 000 forintot. 200.000,- Ft-ig 34,51%-os az adóteher, afeletti rész adóterhe 49,98 %.

A közszolgálati tisztviselők részére adható juttatásokról és egyes illetménypótlékokról szóló 249/2012. (VIII. 31.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése szerint a közszolgálati tisztviselőt, szakmai vezetőt, politikai vezetőt megillető cafetéria-juttatás éves összegét - ha jogszabály eltérően nem rendelkezik - a hivatali szervezet vezetője a közszolgálati szabályzatban határozza meg tárgyév február 15-ig.

Fontos megjegyezni, hogy a béren kívüli juttatást az önkormányzati dolgozók esetében a törvény eltérően szabályozza, a köztisztviselők esetében azt meg kell állapítani, míg a közalkalmazottak és a munka törvénykönyve hatálya alatt álló dolgozók esetében ez csak lehetőség, de nem kötelező biztosítani.

Fentiekre tekintettel a cafetéria juttatást a 2017. évre az előző éveknek megfelelő összeggel javaslom elfogadni.

Ócsény Község Önkormányzatának Képviselő – testülete a köztisztviselők cafetéria- juttatásának a költségvetési törvényben szabályozott 200.000,- Ft összegben történő meghatározását jóváhagyja.

A képviselő- testület a közalkalmazottak és a Munka törvénykönyve hatálya alá tartozó alkalmazottak cafetéria-juttatását a Kttv. szerinti illetményalap (38.650,-Ft) ötszörösének megfelelő összegű béren kívüli juttatásként állapítja meg, mely összeg egyénenként bruttó 193. 250,- Ft/év. Az összeget az önkormányzat SZÉP-kártya formájában nyújtja.

Felelős: Fülöp János polgármester
dr. Herczig Hajnalka jegyző
Csirzóné Kovács Éva óvodavezető
Határidő: folyamatos 2016. december 31.

Ócsény, 2016. december 13.


Fülöp János
polgármester